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1. Sobre la determinación genética del sexo, señala la respuesta incorrecta: 
a) La mujer es 44 + XX. 
b) Diploide es 2n. 
c) Esta depende de los autosomas. 
d) El hombre es XY. 
 
2. El útero y el pene son caracteres sexuales: 
a) Primarios. 
b) Secundarios. 
c) Terciarios. 
d) Cuaternarios. 
 
3. La primera división meiótica que se lleva a cabo en las espermatogonias determina: 
a) Una reducción cromosómica de 46 a 23 cromosomas totales. 
b) La replicación de espermatogonias. 
c) La disminución de la secreción hipofisaria. 
d) No se realiza meiosis en las células germinales. 
 
4. Señala la afirmación correcta: 
a) El semen contiene al menos 20 millones de espermatozoides por mL. 
b) La acidez vaginal inhibe los movimientos de los espermatozoides. 
c) El volumen medio de un eyaculado es de 3/5 mL. 
d) Todas son ciertas. 
 
5. Son caracteres sexuales primarios de la mujer: 
a) Trompas uterinas. 
b) Vagina. 
c) Ovarios. 
d) Útero. 
 
6. La ovulación se produce -ciclo de 28 días-: 
a) 8-10 días después de la menstruación. 
b) 16-20 días después de la menstruación. 
c) Justo 5 días después de la menstruación. 
d) 10-16 días después de la menstruación. 
 
7. La inflamación de los testículos se denomina: 
a) Fimosis. 
b) Criptorquidia. 
c) Orquitis. 
d) Circuncisión. 
 



8. La mastopatía fibroquística consiste en: 
a) Tumor maligno. 
b) Tumores benignos de origen hormonal. 
c) Infección mamaria. 
d) Hipertrofia mamaria. 
 
9. No son responsables de ETS: 
a) VIH. 
b) Cándida albicans. 
c) Treponema pallidum. 
d) Estafilococo. 
 
10. La hormona característica producida por el trofoblasto, en la gestación, y detectada en la orina 
desde muy pronto es: 
a) Estrógenos. 
b) Gonadotropina coriónica. 
c) Progesterona. 
d) LH y FSH. 
 
11. El parto a término se produce: 
a) Entre 37 y 42 semanas. 
b) Entre 30 y 40 semanas. 
c) Entre 40 y 45 semanas. 
d) Entre 27 y 32 semanas. 
 
12. No es una fase del parto: 
a) Dilatación. 
b) Expulsión. 
c) Alumbramiento. 
d) Puerperio. 
 
13. Son actuaciones durante el parto: 
a) Monitorización cardiográfica externa. 
b) Monitorización cardiográfica interna. 
c) Episiotomía. 
d) Todas son ciertas. 

 

 

SOLUCIONES: 1-c, 2-a, 3-d, 4-d, 5-c, 6-d, 7-c, 8-b, 9-d, 10-b, 11-a, 12-d, 13-d. 
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